)

Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 27424 Fitness schody inSPORTIine ProfiStair Max SE

SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.



OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans
SEZNAM CASTH ..ottt s st n st an s s s sen e
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees
KONZOLE. ...ttt n st e et n et et s s e e en s e s s e e s tenneeten s et enenensensnesnnees

401274 = | SO
CHYBOVE KODY .....oueeeeeeeeeeteeee ettt n st n st s s et en s s na et anenansenansanenees
UDRZBA ..ottt n st n ettt e et n ettt n et nene s e
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cuiiiiiiiectcteieteteeeece ettt en s
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE .......cooiuiueeeieteeeecteie ettt s s as s



BEZPECNOSTNIi POKYNY

e Manual si preCtéte pozorné jesté pfed prvnim pouzitim a uschovejte si ho pro budouci
potfebu. Dbejte vSech varovani a doporuceni.

e VAROVANI! Aby nedoslo k popaleni, pozaru nebo k elektrickému $oku, vzdy zafizeni nejprve
vypnéte z elektfiny, jakmile ho pfestanete uzivat nebo pred zamyslenym &isténim.

o Nepouzivejte v mistnostech se zvySenou vihkosti.

e Pokud je zafizeni zapojeno ve zdroji, vzdy dbejte béhem ovladani opatrnosti. Pokud zafizeni
neni pouzivano, doporucuje se ho vypnout a vytahnout z elektrické zasuvky.

e Chrarite pfed détmi, zvifaty a neopravnénymi uzivateli. Nikdy tyto osoby nenechavejte bez
dozoru ani v blizkosti pfistroje.

e Pouzivejte pouze k uréenému UcCelu a v souladu s manualem. Neprovadéjte neschvalené
modifikace.

¢ Nikdy nepouzivejte poSkozeny nebo opotiebovany produkt. Pravidelné kontrolujte Srouby a
matice vcetné vSech dilll. Musi spravné drzet. PoSkozené nebo opotfebované dily nechte
ihned vymeénit.

o Nikdy zafizeni nepouzivejte, pokud je poSkozeno anebo je poSkozen napajeci kabel. Pokud
zarfizeni nepracuje spravné nebo pokud se do néj dostala voda, okamzité ukoncete Cinnost.
S opravou se obratte na profesionalni servis.

e Do zdifek a otvoru nevkladejte cizi pfedméty.

e Vyrobek nepouzivejte venku.

¢ Necvicte v zakoufenych prostorach nebo v mistnostech s nedostatkem vzduchu.
e Pro vypnuti zafizeni vypnéte spinac a vypojte kabel z napajeni.

o Pokud je napajeci kabel poskozen, musi ho opravit bud vyrobce nebo prodejce.

¢ Vyrobek neni uréen: lidem s fyzickym omezenim, lidem s mentalnim postizenim, nezkuSenym
uzivatelim (vCetné déti). Tyto osoby musi byt pod dohledem zodpovédného dospélého
dozoru.

o Cvicte spravné, abyste si nepfivodili uraz.
e Vyrobek montujte pouze na rovném a prostorném povrchu.

e \yrobek postavte pouze na rovnou, Cistou a pevnou plochu. Dodrzte bezpecnostni odstup
min. 0,6 m kolem zafizeni. Za zafizenim by méla byt zachovana bezpecnostni plocha o min.
rozmérech 2000x1000 mm.

e Pravidelné provadéjte kontroly a udrzbu.

e Z&dny nastavitelny dil nesmi vy&nivat a omezovat pohyb uZivatele.

e P¥inastupovani a sestupovani se vzdy drzte madel.

e Vezméte si vhodné sportovni oble€eni a obuv. Neberte si pfili§ volny odév.

o UZivatel by mél stat na druhém schodu a pfidrzovat se drzadla pro spravnou vychozi pozici.
Nikdy zafizeni nestartujte, dokud na schodech nestojite.

o Pouzivejte drzadla jako oporu.
e Max. hmotnost uzivatele: 150 kg
o Kategorie: SC (dle normy EN957) vhodné pro komeréni vyuZiti

e VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!



SEZNAM CASTI

Ozn.

Nazev

A
n

Hlavni ram

Sloupek konzole

Madla

Naslap

Konzole s napajenim (10A/AC250V)

Imbusovy Sroub M10x16 mm

Imbusovy Sroub M4x10 mm

Plocha podlozka &8

© © N @ g & W DN

Imbusovy Sroub M8x50 mm

-
o

Plocha podlozka @10

-
=

Pruzna podlozka @10

-
N

Sroub M10x130 mm

-
w

Matice @10

-
>

Sroub M10x50 mm

Sroubovak

Imbusovy Sroubovak 5 mm

Imbusovy Sroubovak 8 mm

Rl R Rl AN NN o NN RN R R N R e

17

Montazni
material




MONTAZ

141

e Umistéte rdm (1) na misto kde bude stroj pouzivan a vybalte z baliciho materialu.
o Opatrné vytahnéte sloupek konzole (2), madla (3), naslapy (4) a konzoli (5).

¢ Nejprve protahnéte kabely konzole (5) skrz sloupek (2) a pfipevnéte konzoli (5) ke sloupku (2)
pomoci 4x Sroubl M4x10 (7).

e Pripojte kabely vedouci z konzole ke kabelim vedouci z hlavniho ramu Pfipojte sloupek (2)
k hlavnimu rému (1) pomoci 2x podlozek @8 (8) a 2x Sroubd M8x50 mm (9). Davejte pozor na
kabely.

¢ Madla (3) pfipevnéte k hlavnimu ramu (1) pomoci 2x Sroubd M10x16 (6). Pfipevnéte madla (3)
ke sloupku (2) pomoci 2x plochych podlozek (10), 2x pruznych podlozek (11), 2x Sroubl
M10x130 mm (12). Na druhé strané pfipevnéte madlo ke sloupku pomoci 2x matic (13) a 2x
Sroubtd M10x50 mm (14).

o Naslapy (4) pfipevnéte na hlavni ram (1) pomoci 4x podlozek (15) a 4x Sroubl (16).

o Po montazi se ujistéte, Ze jsou vSechny &asti dotdhnuty a stroj je spravné vyrovnany.



KONZOLE

Napajeni pomoci AC22V + 10%

FLOORS min

CALORIES kcal STEPS/mm HEART RATE bpm

WARMIMNG

I=sral i py

LEVEL

ZOBRAZENI

Displej zobrazuje: Pocet pater (FLOORS) a metrt (METS).
Cas (TIME) a podet spalenych kalorii (CALORIES)
Odpor (LEVEL) a pocet krokd za minutu (STEPS/min)
Pocet pater za minutu (FLOORS/min) a tepovou frekvenci (HEART RATE)

Bodovy displej zobrazuje graf odporu a znaky zadané klavesnici.



TLACITKA
TIME (&as)

Stiskem tlacitka TIME spustite program odpoctu Casu. V displeji TIME bude blikat 30 min a bodovy
displej bude zobrazovat €as. Pomoci tlagitek zvySeni a snizeni odporu nastavte ¢as v rozsahu 5 — 95
min. Po nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti se odpoCet a poté nastaveny program.

DISTANCE (vzdalenost)

Stiskem tlac¢itka DISTANCE spustite program odpoctu vzdalenosti. V displeji DISTANCE bude blikat
50 metrll a bodovy displej bude zobrazovat vzdalenost. Pomoci tlacitek zvySeni a snizeni odporu
nastavte vzdalenost v rozsahu 20-990 metri. Po nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti
se odpocet a poté nastaveny program.

CALORIES (kalorie)

Stiskem tlacitka CALORIES spustite program odpoctu kalorii. V displeji CALORIES bude blikat 50 kal
a bodovy displej bude zobrazovat kalorie. Pomoci tlaCitek zvySeni a snizeni odporu nastavte kalorie
v rozsahu 20-990 kal. Po nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti se odpocet a poté
nastaveny program.

FATBURN

Stiskem tlacitka FATBURN displej TIME zobrazi 30:00 min. a bodovy displej zobrazi graf odporu,
dobu cvieni upravte pomoci tlaCitek pro zménu odporu. Rozsah délky cvi€eni 5 — 99 min. Po
nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti se odpocet a poté nastaveny program. Pomoci
tlacitek pro zménu zatéze muizete upravit zatéz aktualniho programu.

Zatézovy profil programu
3|3\3\3|5|5\4|4|6\6\8\ 8\?\?|8|8\7\7|5|5\4\4\4|4|2
INTERVAL

Stiskem tladitka INTERVAL displej TIME zobrazi 30:00 min. a bodovy displej zobrazi graf odporu,
dobu cvieni upravte pomoci tlagitek pro zmé&nu odporu. Rozsah délky cvi€eni 5 — 99 min. Po
nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti se odpoc€et a poté nastaveny program. Pomoci
tlaCitek pro zménu zatéze muzete upravit zatéz aktualniho programu.

ZatéZovy profil programu
3‘3‘3‘3‘4‘4‘5‘5‘8‘8‘9‘10‘?‘?‘6‘6‘5|5|4|4|3|3|3|3‘2
MOUNTAIN CLIMB

Stiskem tlagitka INTERVAL displej TIME zobrazi 30:00 min. a bodovy displej zobrazi graf odporu,
dobu cvieni upravte pomoci tlagitek pro zmé&nu odporu. Rozsah délky cvi€eni 5 — 99 min. Po
nastaveni hodnoty stisknéte QUICK START, spusti se odpocéet a poté nastaveny program. Pomoci
tlaCitek pro zménu zatéze muzete upravit zatéz aktualniho programu.

Z4tézovy profil programu
3|3|3|3|5|5|5|7|7]|7]|7|9|9|6|6|7|7|[5|4]4]3]3]3]3]1

QUICK START

Tlagitko pro potvrzeni

STOP

Stisknéte jednou pro pozastaveni programu. Program musite spustit do 20 vtefin, jinak se vypne.

Stisknéte 2x pro zastaveni programu.

TLACITKA 0 -9

Pomoci ¢isel muzete nastavit odpor v rozsahu 0 — 15. Potvrdte stiskem ENTER.

ENTER

Potvrdite nastavenou hodnotu.



DELETE

Stiskem vymazete nastavenou hodnotu.

TLACITKA PRO ZMENU ZATEZE

Pomoci tlagitek pro zménu zatéZze mizete upravit zatéz aktualniho programu.

Pokud stisknete START a stroj je v pohotovosnim rezimu, vSechny hodnoty se budou pfi¢itat, zatéz
bude na 1 Urovni a rozsah nastaveni zatéze je 1 — 15.

CHYBOVE KODY

Cislo | Chyba Cislo | Chyba

01 Slaby proud pfi spusténi 08 Nahlé zastaveni
02 Porucha senzoru teploty 09 Prehrati

04 Nadproudova ochrana 10 Pfepéti motoru

06 Prepéti 11 Prepéti stfidace
07 IGBT porucha 12 Prepéti systému
33 Chyba FLESH programu 13 Poskozeni motoru
34 EEPROM chyba 14 Porucha brzd

35 Malé napéti 38 ERVF chyba

37 ESP vypadek 41 Varovani vysoké teploty
UDRZBA

e Pristroj Cistéte po pouziti. Prach otfete mékkym hadfikem a jemnym Cisticim prostfedkem.
NepouzZivejte agresivni Cistici prostfedky, rozpoustédla nebo kartaCe. Cistéte pouze povrch
pfistroje. Zabrarite kontaktu s vodou.

e Pravidelné kontrolujte vSechny spoje. Davejte pozor, jestli pfistroj nevydava neobvyklé zvuky.
e Pravidelné uklizejte prostor pod pfistrojem.
o Ujistéte se, ze je pfistroj spravné vyrovnany.

e Vzhledem k hmotnosti pfistroje, jakykoliv pfesun musi byt vykonan ve vice lidech a se
spravnhou pomocnou technikou.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizSi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomuzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopadl na zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
prislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpisti a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNi PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamalni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoZ i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacéni fad se fidi pfisluSnymi

8




ustanovenimi zdkona &. 89/2012 Sb., obCansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotrebitele, ve znéni pozdéjSich predpist, a to i ve vécech témito zaru¢nimi podminkami a
reklamaénim fddem nezmifhovanych.

Prodavajicim je spolecnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni uUpravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky ¢&i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zarucni podminky

Zaru€ni doba

Prodavaijici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v priibéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uZivatele tj. podkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym utahnutim pedald v klikach a klik ke stfedove ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézZném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych destiCek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfimérené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz



doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametr(. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruc¢eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihlta del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz SK
SEVEN SPORT s.r.o. inSPORTIline s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektri¢na 6471, Trengin
Centrala: I:)élnické 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 v
. ICQ: 36311723
ICO: 26847264 DIC: SK2020177082
DIC: CZ26847264
Tel.: +421(0)326 526 701
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnt

10



